

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2341**Fruity Max**

Hra Fruity Max je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 3 symbolmi na valci. Hrá sa na 4 zhodné symboly na 81 výherných líniách (criss-cross). Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** (🌀) v okamihu ich zastavenia.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádzajú polia **KREDIT**, **VÝHRA** a **STÁVKA** (celková na všetky línie), ktorých hodnoty sú uvedené v mene Euro (€) a tlačidlá **MENU** (ikona ☰ - obsahuje tlačidlá **INFO** („i“) pre zobrazenie informácií o hre, **TABUĽKA** pre zobrazenie tabuľky výhier podľa aktuálnej stávky, **REPRODUKTOR** na nastavenie hlasitosti hry a tlačidlá na návrat do menu s hrami - **Domček** alebo **Šípka vpravo**), tlačidlá **ŠTART/ZATOČENÁ ŠÍPKA** (🌀), **AUTOŠTART/ZATOČENÉ ŠÍPKY** (🌀) a „■“ na zastavenie roztočených valcov, resp. funkcie Autoštart, „▶▶“ na pripísanie výhry do poľa **KREDIT** a „-“ a „+“ pre zmenu výšky aktuálnej stávky. V prípade výhernej otočky sa hráčovi zobrazí tlačidlo **RIZIKO**.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** v **EUR**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel „-“ a „+“.

Výhry:

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách € v poli **VÝHRA**. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom Wild) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Násobená hra RIZIKO

Po vyhodnotení výherných kombinácií hazardnej hry je v prípade výhry, pomocou tlačidla **RIZIKO**, ponúknutá násobená hazardná hra Riziko. Princípom hry Riziko je správne zvoliť farbu náhodne vybranej karty (**ČERVENÁ/ČIERNA**). Voľba je prevedená zvolením farby pomocou tlačidiel **ČERVENÁ/ČIERNA**. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty nesprávna, hráč vsadenú čiastku prehráva a hra končí. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty správna, alebo vylosovaná karta je Žolík, hráč vyhráva dvojnásobok stávky a má možnosť ďalšej voľby karty, alebo stlačením tlačidla **VZIAŤ** pripíše vyhranú čiastku do poľčka **KREDIT** a hra Riziko končí. Maximálna výhra z hazardnej hry Riziko je 50 000 €.

Hráč pri tipovaní na farbu nemusí riskovať celú výhru. Pred každým výberom karty je možné stlačením tlačidla **ROZDELIŤ** znížiť stávku do hazardnej hry **RIZIKO** o polovicu. Najnižšia možná suma ktorú je možné rozdeliť je 0,20 €. Druhá polovica sa automaticky pripíše hráčovi do poľa **KREDIT**. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu a riskovaná čiastka zaokrúhľuje na dve desatinné miesta.

Divoký symbol Jahoda (Wild)

Divokým symbolom je symbol **Jahoda (Wild)**, nahrádza akýkoľvek iný symbol okrem symbolu **MAX** (Scatter). V prípade výhernej kombinácii so symbolom **Jahoda (Wild)**, sa líniová výhra násobí x2 bez ohľadu na počet symbolov **WILD** na výhernej línii. Výherná línia pozostávajúca iba z divokých symbolov je nevýherná. Štyri symboly **Jahoda (Wild)** na výhernej línii nepredstavujú výhernú kombináciu.

Symbol MAX (Scatter)











Symbol sa môže objaviť len na druhom a treťom valci a sám o sebe je nevýherným symbolom. Aktivuje sa vždy, keď sa objaví kdekoľvek na druhom a treťom valci. Ak sa symbol **MAX** (Scatter) objaví na druhom valci, všetky symboly na riadku zmení na symbol, ktorý sa nachádza na prvom valci na

rovnakom riadku. Ak sa symbol MAX (Scatter) objaví na treťom valci, všetky symboly na riadku zmení na symbol, ktorý sa nachádza na štvrtom valci na rovnakom riadku. Ak sa symbol MAX (Scatter) objaví na druhom a treťom valci na rovnakom riadku súčasne, zmení všetky symboly daného riadku podľa toho, ktorý symbol má vyššiu výhernú hodnotu podľa Výhernej tabuľky. Ak sa symbol MAX (Scatter) objaví na obrazovke súčasne so symbolom WILD, symbol MAX sa aktivuje ako prvý, zmení symboly na riadku valca a následne sa vyhodnotia výherné línie.

Herné limity:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**
Maximálna stávka do hry: **500 €**
Maximálna výhra z hry: **320 násobok stávky (max. 160 000 €)**

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie ku hodnote celkovej stávky)

Symbol	Názov	4x
	Čerešňa	1
	Citrón	2
	Pomaranč	3
	Slivka	4
	Ananás	6
	Kivi	20
	Hrozno	60
	Melón	160
	MAX (Scatter)	-
	Jahoda (WILD)	-